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VERBALE PER LA PROCLAMAZIONE DEL PRESIDENTE E DEI CONSIGLIERI DEL COMITATO DI JONICO 

ETNEO 

 

L’Ufficio Elettorale Regionale della Sicilia, 

 

 Preso atto dei risultati dello scrutinio svoltosi in data 07.04.2019 presso il Comitato di Jonico Etneo 

che hanno determinato il seguente risultato: 

                                                                                                            

 

Candidato Presidente Rompineve Sorbello Rosario Voti 73 

Candidato Consigliere  Curti Giovanni Eduardo Voti 43 

Candidato Consigliere Scavo Vanessa Voti 48 

Candidato Consigliere Messina Rosario Voti 35 

Candidato Consigliere Trovato Concetto Enrico Voti 28 

Candidato Consigliere Carone Elena Voti 18 

Candidato Consigliere Grasso Giuseppe Voti 16 

 

Consigliere Giovane    

Candidato Consigliere              Grasso   Cristina     Voti 25 

 

 Considerato che il verbale dell’Ufficio Elettorale del Comitato di Jonico Etneo con i risultati provvisori 

è stato affisso all’albo del Comitato di riferimento; 

 Preso atto che avverso il risultato provvisorio delle elezioni non è stato presentato alcun ricorso; 

 Tenuto conto delle disposizioni del Regolamento Elettorale; 
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PROCLAMA ELETTI 

 

Sig.        Rosario Rompineve Sorbello   Presidente  

Sig. ra    Vanessa Scavo     Consigliere    

Sig.        Giovanni Eduardo Curti    Consigliere    

Sig.         Rosario Messina                    Consigliere  

Sig.ra      Cristina Grasso                                                        Consigliere Rappresentante dei Giovani  

del Comitato di Jonico Etneo. 

 

Il presente verbale viene inviato 

Al Comitato interessato dalla consultazione 

Al Comitato Regionale  

Al Comitato Nazionale  

 

Il presente verbale viene affisso all’albo del Comitato Regionale C.R.I. della Sicilia 

Il Presidente dell’Ufficio elettorale   

del Comitato Regionale della Sicilia   ____________ 

 

Il Segretario  

 

Data 12.04.2019 

 

 
 

 

 


